



## **Hallituksen kokous 21/2021 PÖYTÄKIRJA**

Aika: 23.8.2021 klo 16.30  
Paikka: Koppi ja Zoom

Läsnä: Mirella Tuomisto, Anna Salonen, Minna Ilvonen  
Zoom: Liinu Paajanen, Elli Peromaa, Iina Myllymäki  
Poissa: Salla Hannula, Irene Raunio, Elviira Tanninen, Matleena Halla, Ellareeta Alatalo, Ilona Tuokko

### **§1 Kokouksen avaus**

Kokous avataan klo 16.36

### **§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

### **§3 Esityslistan hyväksyminen**

Esityslista hyväksytään ilman muutoksia.

### **§4 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksytään kokouksen 20/2021 pöytäkirja.

### **§5 Posti**

Cognimedin sähköposti: koskien vuoja ja yritysiltaa. Iina vastaa yritysillan osalta.

### **§6 Ilmoitusasiat**

Uusi logo on julkistettu instagramissa!

### **§7 Muistelot**

Fuksipiknik: paikalla oli yllättävän paljon ihmisiä. Mukavaa oli.

### **§8 Talous**

**PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

Budjetoidaan: fuksien hengailuiltaa varten Q-talon vuokraan 300 euroa.

Hyväksytään: ei hyväksyttävää.

Määrätään maksettavaksi: ei maksettavaa.

Babyänkkä merkkiin on varaa. Anna laittaa viestiä Promleriin.

**§9 Varainhankinta**

Ei mainittavaa.

**§10 Koulutuspoliittiset asiat**

Ei mainittavaa.

**§11 Tulevat tapahtumat**

Fuksiviikot: kaikki kunnossa.

Päivystys 25.8. klo 14–16. Mirella ja Elli paikalla. Elli hommaa nameja. Myydään kangaskasseja tarjouksella 10 euroa kappale.

Uusien ja vanhojen ilta 31.8. Kellonaika tarkentuu myöhemmin.

Fuksisitsit 2.9. Suunnittelut sujuvat hyvin. Kaikki ilmoittautuneet 1. ja 2. vuoden opiskelijat pääsevät mukaan. Kiintiö vanhemmille opiskelijoille (10 henkilöä). Hallitus tarjoilemaan ja sitsaamaan. Budjetoidaan seuraavassa kokouksessa. Pressuntyylinen varustus tai muovisäkit alustaksi.

Mummositsit: syksyille mahdollisesti suunnitteilla sitsit, joille otetaan ensisijaisesti 3.–5. vsk opiskelijoita. Alustava päivämäärä 3.11.

Syyskokous: 9.11. klo 18.

HallitushamUILU: alustavasti 27.10. klo 18. Jotain kivaa ohjelmaa!

Logofest 26.–28.–11.

## **PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

Tuutoreiden ja fuksien hengailuilta 26.8. Tuutoreiden järjestämä tapahtuma. Hallitus varaa Q-talon tuutoreiden käyttöön.

### **§12 Liikunta ja hyvinvointi**

Putexin liikuntapäivä 7.9. Ei mainittavaa.

### **§13 Indexin asiat**

24.8. Sivuainemessut

25.8. Fuksipäivystys klo 11–14

25.8. Aarteenmetsästys klo 17

1.9. Kastajaiset klo 17

7.9. Trivialperseet peruttu!

8.9. Yliopiston avajaiskarnevaalit klo 12

8.9. SF-Klubbenin fuksiaiset klo 16

8.9. Fuksisitsit 18–21

### **§14 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen**

Infokirje on tulossa.

Kopin infotaulu on päivitetty.

### **§15 Sisäiset asiat**

14.9. tyyn järjestöfoorumi: osallistukaa.

Hallituksen virkistysilta: Jooga-studiot eivät ole vastanneet. Mirella menee paikan päälle kyselemään.

Hallituksen kämppääpprot: ehdotetaan päivämääräksi 22.9. Palataan asiaan.

### **§16 Muut esille tulevat asiat**

**PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

Logo: Anna julkisti instagramissa.

Haalaritilaus: tilataan Silkkipaino Tam Foliosta. Haalaritiimi varmistaa, onko turkoosia kangasta. Anna ja Mirella varmistavat, onko sovitushaalareita tilattu.

College/tuotetilaus: suunnitteilla 2 collegevaihtoehtoa ja 1 hupparivaihtoehto. Logosukat myös suunnitteilla.

Elli hoitaa fukseille kulkuluvat kuntoon (viesti tilapalveluihin).

**§17 Seuraava kokous**

Seuraava kokous järjestetään 30.8.2021 klo 16.30.

**§18 Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous klo 17.29

Tämä pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

---

Mirella Tuomisto

Puheenjohtaja